白馬村の食材を使ったレシピの募集要項　

1. 目的
白馬村の食材を使ったレシピを募集し、各種媒体へ掲載することで、白馬村の農産物や特産品の魅力、活用方法を発信し、保存していくために「白馬村の食材を使ったレシピ」を公募します。

2. 応募条件
白馬村産の農産物若しくは特産品を使用したレシピであり、応募者が創作した未発表のものに限ります。
主食・副菜・デザート等のジャンルは問いません。
[bookmark: _Hlk75357800]完成写真を１枚以上提出してください。その他、調理中の写真があれば提供をお願いします。

3. 応募資格
プロ・アマ・居住地・年齢・個人・グループを問わず、どなたでも応募できます。

4. 応募方法
所定の応募用紙（白馬村ホームページ・白馬村役場農政課より取得可能）若しくは、応募用紙の内容に準じたもの、及び画像データを電子メールにてご応募ください。農政課の窓口まで提出していただいても差し支えございません。

5. 掲載場所
採用されたレシピは、「クックパッド　白馬村公式アカウント」等で掲載することがあります。

6. 選考方法
[bookmark: _GoBack]農政課で審査のうえ、各種媒体への掲載を決定します。選考基準については、白馬村にご一任いただきます。

7. 注意事項
[bookmark: _Hlk28166292]応募作品及び写真は、無償で白馬村が使用することに許諾したものとします。
応募作品及び写真に関する著作権、肖像権等の問題が発生した場合、その責任および解決はすべて応募者に帰属するものとします。
この募集において取得した個人情報は本目的以外には使用しません。ただし、各種媒体に掲載する際はニックネームも公表します。

8. 応募・問い合わせ先
[bookmark: _Hlk28166448]白馬村役場　農政課農林係
〒３９９－９３９３　白馬村大字北城７０２５番地
電話　０２６１－８５-０７６６　／　メール　nousei@vill.hakuba.lg.jp
